



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

## Резолюция Круглого стола.

г. Казань

17 сентября 2015 г.

Круглый стол на тему: «Совершенствование национальной системы технического регулирования» организован в соответствии с утвержденным Президентом Национального объединения изыскателей и проектировщиков планом мероприятий Координатора по Приволжскому федеральному округу на период март 2015 г. – март 2016 г.

В работе Круглого стола приняли участие представители проектных и изыскательских Саморегулируемых организаций Приволжского федерального округа, Координатор НОПРИЗ по ПФО Мигачёва И.М., Президент Национального объединения изыскателей и проектировщиков Посохин М.М., Первый Вице-президент Шамузафаров А.Ш., Вице-президенты НОПРИЗ – Воронцов А.Р., Клешиков П.В., Члены Совета – Слепак М.С., Константинов И.И., Гримитлин А.М., Ганиев Ф.А., руководитель Аппарата НОПРИЗ Кононыхин С.А., заместители руководителя Аппарата Кожуховский А.О., Еремин В.А.

В рамках Круглого стола были обсуждены следующие вопросы:

1. Формирование и развитие фондов инженерно-геологических изысканий.
2. Подходы к разработке стратегии совершенствования системы инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования на примере оптимизации требований к составу и содержанию разделов проектной документации.

Заслушав и обсудив доклады и выступления, участники Круглого стола отмечают, что тема проведенного Круглого стола и рассмотренные на нем вопросы, являются актуальными.

Участники Круглого стола обращаются к руководству НОПРИЗ с предложением более тесного взаимодействия с профессиональным сообществом в вопросах обсуждения и принятия проектов законодательных, нормативно-правовых и технических документов, обеспечивающих развитие строительной отрасли.

Участники Круглого стола считают необходимым:

1. Одобрить работу НОПРИЗ и выбранные подходы в части подготовки проекта Стратегии инновационного развития строительной отрасли на период до 2030 года, в том числе по вопросам развития инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, технического регулирования и совершенствования системы саморегулирования.

2. Одобрить подготовленный НОПРИЗ проект постановления Правительства Российской Федерации о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 16.02.2008 г. № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию».

3. Исключить из статьи 48 Градостроительного кодекса РФ полностью часть 12 (где перечисляются разделы проектной документации), т.к. суть части 12 практически отражена в части 13 Гражданского кодекса.

4. Внести дополнения, которые устанавливаются Правительством Российской Федерации:

- введение предпроектной стадии;
- установление стадийности проектирования;
- установление порядка технологического проектирования;
- организация типового проектирования.

Координатор НОПРИЗ  
по Приволжскому федеральному округу



И.М. Мигачева